Catologo Libreria Viborada

! Gli austriaci e il Regno di Napoli

Gli Austriaci. 3507.1734, 2: ideologia e

¢ il Regno politica di sviluppo.
di Napoli

1707-1734 ~ Seadttere

i SKU: 21628

ideologia Price: 60,00€

i POhth’cl. - Stock: instock

di sviluppo Categories: Storia

autore: Di Vittorio, Antonioeditore: Gianniniluogo-
edizione: Napolianno-edizione: 1973

Giannini editore

-

Product Description
XXIV, 535 pagine: ill. ; 23 cm, brossura con sovracop,, due pieghette alla copertina posteriore

brossura Molto buono (Very Good) (21628)



https://viborada.it/prodotto/gli-austriaci-e-il-regno-di-napoli-1707-1734-2-ideologia-e-politica-di-sviluppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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‘ Nuovo piano di educazione pel
Real Collegio alla Nunziatella
ora detto Ferdinandiano,
ST approvato da Sua Maest?? che

P PR GE. AT D

e v Dio sempre feliciti. Rist. anast

CHE DIO SEMPRE FELICITI.

NUOYO PILANGO

DI EDUCAZIONE

Pel Real Collegio alla Nunziacella,

Read More
SKU: 18277
Price: 60,00€
Stock: instock

NAPOLI MDCCLXXIX. . .
MELLA STAMPERIA REALE. Categories: Varie

autore: Scotti, Antonioeditore: Gabriele e
Mariateresa Benincasaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1973

Product Description
Ripr. facs. in 496 esemplari dell'ed. di Napoli: Stamperia Reale, 1779. 104 pagine, 24 cm,
brossura con velina di protezione. brossura Ottimo (Fine) (18277)



https://viborada.it/prodotto/nuovo-piano-di-educazione-pel-real-collegio-alla-nunziatella-ora-detto-ferdinandiano-approvato-da-sua-maest-che-dio-sempre-feliciti-rist-anast/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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Lotte sociali e restaurazione
autoritaria nel 11l secolo d. C.

~__ MARIO MAZZA

E RESTAURAZIONE AUTORITARIA
NEL Il SECOLOdc.

LATERZA Read More
SKU: 12346

Price: 60,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: Mazza Marioeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1973

Product Description
VIII, 714 p. ; 22 cm. Legatura tutta tela e sovaccoperta. Collezione storica rilegato Molto buono

(Very Good) (12346)



https://viborada.it/prodotto/lotte-sociali-e-restaurazione-autoritaria-nel-iii-secolo-d-c/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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Casalpalocco. Societa Generale
Immobiliare.

Read More

SKU: 8612

Price: 60,00€

Stock: outofstock
Categories: Architettura

autore: AA.VV.editore: OFFICINA POLIGRAFICA
LAZIALEluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

Product Description

In 4, pp. 236. Brossura editoriale con sovraccoperta. Rara pubblicazione sulla realizzazione di
Casalpalocco, il Piano urbanistico e le opere di urbanizzazione illustrata da immagini in nero.
Piccole mancanze e strappi restaurati con nastro adesivo ai margini della sovraccoperta.
brossura Buono (Good) (8612)

Racconti di
Traduzione
Martinelli ;
Cristina Caul

Read More
SKU: 14809
Price: 55,00€

Stock: outofstock

Categories: Religi


https://viborada.it/prodotto/casalpalocco-societ-generale-immobiliare/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
https://viborada.it/prodotto/racconti-di-un-pellegrino-russo-traduzione-dal-russo-di-milli-martinelli-introduzione-di-cristina-campo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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editore: Rusconiluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1973

Product Description

368 pagine con 8 tav. : ill. ; 21 cm., legatura editoriale in pelle, taglio superiore dorato, in
custodia. Restauro alle due cerniere sinistre della custodia visibile solo dall'interno, leggeri
abrasioni alla custodia rilegato Molto buono (Very Good) 2.edizione(14809)

\

Alessandro Algardi scultore

Read More
SKU: 19017
Price: 50,00€
Stock: instock

ALGARDI SCULTORE

Categories: Arte

autore: Ravalli Heimb??rger, Minnaeditore: Istituto di

Studi Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione:
ALGARD! 1973

Al MBURGER RAV ALLI
JINNA HEIMBU GER RA

HI:'FMB!"RGHR RAVALLI

Product Description

217 pagine con 62 tav. : ill. ; 28 cm. Legatura editoriale in tela blu con sovracop. come da foto,
carta leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) (19017)



https://viborada.it/prodotto/alessandro-algardi-scultore/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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Caracteres de divisibilité Suite
de Fibonacci

N.Vorobiey Read More

CARACTERES SKU: 5102
DE DIVISIBILITE Price: 48,00€

SUITE Stock: instock
DE FIBONACCI

Categories: Matematica

autore: Vorobev Nikolaj Nikolaeviceditore: Mirluogo-
edizione: Moscouanno-edizione: 1973

Editions de Moscou

Product Description
214 p. ; 18 cm. Cartonato editoriale, firma di possesso all'antiporta rilegato Molto buono (Very
Good) (5102)

TEATRO. A cura di Emilio
Castellani; introduzione di Hans

—— e — Mayer

: - TEATRO
Read More
SKU: 20956
Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Teatro

autore: Bertolt Brechteditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description


https://viborada.it/prodotto/caracteres-de-divisibilit-suite-de-fibonacci/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/
https://viborada.it/prodotto/teatro-a-cura-di-emilio-castellani-introduzione-di-hans-mayer-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/teatro/
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2 volumi ; 19 cm. Volume 1: XLI, 1117 p. Volume 2: 1123-2240 p. Legatura editoriale con
sovracop. In custodia come da foto. NUE 65 rilegato Molto buono (Very Good) 4.edizione(20956)

Dinamica di gruppo

Read More

SKU: 18882

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Psicologia

autore: Scilligo, Pioeditore: Societa editrice
internazionaleluogo-edizione: Torinoanno-edizione:
1973

dinamica
i
gruppo

Product Description

377 pagine, 21 cm. brossura con segni del tempo alla copertina, carta ingiallita. Libro
proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle, volume dismesso. brossura Buono (Good)
(18882)



https://viborada.it/prodotto/dinamica-di-gruppo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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; Bilanci aziendali e contabilita
BILANCI AZIENDALI - |

E CONTABILITA’ nazionale

NAZIONALE Read More

SKU: 16001

Price: 45,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Cao-Pinna, Veraeditore: Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1973

Product Description
221 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sopracop., , un strappetto alla sopracop., carta
leggermente ingiallita rilegato Molto buono (Very Good) 1. edizione(16001)



https://viborada.it/prodotto/bilanci-aziendali-e-contabilita-nazionale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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B " Saggio sulla storia della societ??
| | | civile

SAGGIO SULLA STORIA Read More

DELLA SOCIETA CIVILE SKU: 15203

Price: 45,00€

Stock: outofstock

Categories: Saggi

autore: Ferguson, Adameditore: Vallecchiluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1973

Product Description
XIV, 379 pagine; 22 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1. Edizione
italiana(15203)



https://viborada.it/prodotto/saggio-sulla-storia-della-societ-civile/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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I manoscritti miniati della
Biblioteca Estense di Modena-
Secondo volume

T DOMENICO FAVA - MARIO SALMI

I MANOSCRITTI MINIATI
DELLA BIBLIOTECA ESTENSE  Read More
DI MODENA SKU: 12368

SECONDO VOLUME Price: 45 ) 00€
Stock: instock

Categories: Filologia

autore: Domenico Fava, Mario Salmi a cura di
editore: Electaluogo-edizione: Milanoanno-
edizione: 1973

ELECTA EDITRICE - MILANO

Product Description

213 p., 66 p. di tavole illustrate b/n; 35 cm. Legatura tutta tela con titoli in nero. Piccola
abrasione di 3 cm alla cerniera del dorso anteriore in basso. Con la collaborazione di E. Pirani.
Edizione di 200 esemplari numerati, nostro n.144 rilegato Buono (Good) (12368)



https://viborada.it/prodotto/i-manoscritti-miniati-della-biblioteca-estense-di-modena-secondo-volume/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filologia/

